
Milé čtenářky, milí čtenáři,

jak se změní IT v letošním roce? A co bude za 5 let? Jsou „neviditelná“ PC, počítačové displeje na-
šité na trika či výkonné procesory o velikosti menší než lidský chromozom jen čistou fantazií či blíz-
kou realitou? Změní se naše obývací pokoje v digitální zábavní centra? Ovládne nás problematika
bezpečnosti tak, že začneme ztrácet osobní svobodu? Pro odpověď na tyto otázky jsme sáhli do ame-
rického vydání našeho časopisu a připravili pro vás text, který naleznete na straně 38.

V rubrice Jak na to naleznete 27 tipů, jak zrychlit váš počítač. V Rychlokurzu vás podrobně se-
známíme s programem ACDSee 3.1. A proč? Protože jeho plnou verzi naleznete na CD.

Rubrika Komunikace by mohla v tomto čísle nést podtitul „S námi zadarmo nebo levněji“. Kromě
návodu jak využít internet jako klasickou telefonní linku (po zdražení telefonních poplatků určitě ne
nezajímavé téma), si v této sekci můžete přečíst i o tom, jak a kam se dá dnes létat levně, jak se dá
levněji SMSkovat a nakonec jak a kde nakupovat/prodávat v on-line bazarech. Určitě nepřehlédně-
te článek Počítač jako pevnost. Počítačová bezpečnost je téma letošního roku, a určitě se nevyplácí
ji zcela podceňovat. Tři scénáře, které jsme se pokusili ušít na míru podle cílové skupiny vás čtená-
řů, vás možná budou inspirovat nebo alespoň vyburcují k myšlence, že by možná nebylo tak od věci
začít o zabezpečení vašeho počítače uvažovat.

Jak chytře a zadarmo na filmy... rubrika Software. Začínám mít pocit, že všichni mí kolegové vstou-
pili do nového roku s předsevzetím „nerozhazovat, šetřit“. (A pak že touto „vadou“ trpí jen ženy!) Za-
pátrali jsme na internetu a našli pro vás pár úžasných prográmků, pomocí nichž pro vás zpracování
videa bude hračkou. Samozřejmě všechny představené programy naleznete na našem CD. 

A aby toho s tím šetřením opravdu nebylo málo, tak i v sekci Hardware se budeme snažit chránit
vaši peněženku, a to článkem Zbytečná cesta k upgradu aneb Vyplatí se přestavba počítače, nebo je
lepší si koupit nový? 

A nakonec musím ještě zmínit brožurku. Knížečka s názvem Cesta do hlubin PC je věnována po-
drobnému pohledu na jednotlivé interní PC komponenty, od základní desky a procesoru až po prin-
cip, na němž pracují současné grafické akcelerátory. Jednotlivé kapitoly obsahují přehledný popis
současných technologií, včetně stručné historie komponentů. 

Pěkné počtení a příjemný únor 


